Scegli tu il tipo di cronaca che è più adatto al sito.
Grazie per la tua disponibilità.
San Francesco di Paola
 ritorna
 nel Convento dei Frati Minimi in  Messico

Saltillo, 7 Gennaio 2011

Primo dei 13 Venerdì
in onore di S. Francesco di Paola
Oggi, 7 gennaio 2011, Primo Venerdì in onore di San Francesco di Paola, la Comunità delle Monache Minime di Grottaferrata (Roma) ha fatto dono di una reliquia (ex ossibus) di S. Francesco di Paola, ai Frati Minimi di Saltillo (Coahuila-Messico) come segno della comunione e dell’unione fraterna che lega le Monache ai Frati, nella gioia di sentirsi Figli di un comune Padre e Fondatore, in modo speciale in questa terra messicana, che ha il privilegio di vedere la presenza dei tre rami dell’Ordine dei Minimi.

Dopo tre anni dal furto sacrilego della reliquia, che si conservava nel coro, San Francesco ha fatto finalmente ritorno nel Convento dei suoi figli Messicani, quale auspicio di nuova vitalità e sviluppo. 
Suor Maria Margherita Bichi, responsabile della Casa Filiale della Comunità di Grottaferrata, in Saltillo dal 2006,  ha consegnato la reliquia al Padre Omar Javier Solìs Rosales, Correttore della Comunità dei Frati Minimi, in una cerimonia densa di profonda commozione. 

Questa è stata poi solennemente esposta nel chiostro alla venerazione dei presenti che, in un’atmosfera di intensa e fiduciosa preghiera, si sono stretti attorno ad essa per meditare sulla vocazione Minima ed implorare la protezione di San Francesco. 
Suor Maria Margherita ha letto e firmato l’atto di donazione e ha rivolto ai presenti un caldo messaggio, a cui ha fatto seguito il saluto della Presidente dell’Ordine Secolare, la Signora Orbilia Rumayor De Leòn.
 Al termine P. Omar Solìs ha manifestato la sua profonda gratitudine verso le Consorelle e verso tutti coloro che sono vicini al Convento,  e ha poi letto il messaggio che il P. Provinciale, P. Rocco Benvenuto, ha inviato ai Terziari, benefattori e devoti di S. Francesco.
La cerimonia si è conclusa con il bacio della reliquia, che è stata poi trasferita nella Cappella di “Nostra Signora del Sacro Cuore”, officiata dai Frati Minimi, dove Terziari e fedeli hanno partecipato alla pia pratica dei tredici Venerdì in onore di S. Francesco.

 Questo avvenimento, così importante per la Famiglia Minima in Saltillo, si è concluso con la solenne Celebrazione Eucaristica in rendimento di grazie al Signore per tutti i suoi doni.
SAN FRANCESCO IN MEZZO AI SUOI FIGLI
Saltillo, 7 Gennaio 2011

Primo dei 13 Venerdì
in onore di S. Francesco di Paola
Le Consorelle di Grottaferrata (Roma) hanno fatto dono di una reliquia (ex ossibus) di San Francesco di Paola, nostro comune Padre e Fondatore, ai Confratelli del Convento di Nostra Signora de la Soledad,  in Saltillo (Messico).
Il 7 gennaio 2011, Primo Venerdì dedicato a San Francesco, Suor M. Margherita Bichi, Responsabile della Casa Filiale di Grottaferrata, presente in Saltillo, ha consegnato al P. Omar Javier Solìs Rosales, Correttore della Comunità dei Frati Minimi, la reliquia con una cerimonia solenne e densa di significato alla presenza di numerosi Terziari, Devoti e Amici di S. Francesco. 
Il P. Omar, profondamente commosso, ha ringraziato le Consorelle, sottolineando ai presenti l’importanza di questo prezioso dono che rende nuovamente viva la presenza del Fondatore in mezzo ai suoi figli Messicani, dopo che  tre anni fa mani sacrileghe avevano rubato il frammento osseo che si conservava in un piccolo reliquiario nel coro.


San Francesco di Paola

 ritorna

 nel Convento dei Frati Minimi in  Messico

Saltillo, 7 Gennaio 2011

Primo dei 13 Venerdì
in onore di S. Francesco di Paola
Le Consorelle di Grottaferrata (Roma) hanno fatto dono al Convento di Nostra Signora de la Soledad in Saltillo (Messico) di  una reliquia (ex ossibus) di San Francesco di Paola.

Suor Maria Margherita Bichi, Responsabile della Casa Filiale fondata dalla Comunità di Grottaferrata in Saltillo nel 2006, ha consegnato al P. Omar Javier Solís Rosales, Correttore della Comunità dei Frati Minimi, il prezioso dono in una cerimonia commovente e densa di significato, alla presenza di tanti Terziari, devoti e amici. 

San Francesco ha fatto ritorno nel convento dopo che tre anni fa mani sacrileghe avevano rubato il frammento osseo che si conservava in un piccolo reliquiario nel coro.

Las Monjas Mínimas  de Grottaferrata (Roma- Italia),

presentes en Saltillo (Coahuila) con una reciente fundación,
OFRECEN

a los Frailes Mínimos

del Convento de Nuestra Señora de la Soledad,

en la persona del Padre Omar Javier Solís Rosales, 

como Hermanos de la misma Orden,

el obsequio de una reliquia (ex ossibus)

de San Francisco de Paula,

 nuestro común Padre y Fundador,

como signo de comunión y de amor fraterno

en el espíritu de la caridad de nuestra Familia Mínima.
Saltillo, 7 de Enero del 2011

Primer Viernes del Trecenario
en honor de S. Francisco de Paula                                                                                            
    En fe
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MADRE MARIA MARGHERITA BICHI
Responsabile Comunita di Saltillo





